



MINISTERUL
PUBLIC

ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BISTRIȚA NĂSĂUD
Bistrița – Ion Rațiu nr. 7 tel. 0263-231250, fax 0263-211444
e-mail: pt_bistrita_nasaud@mpublic.ro
Cod operator date: 3120

BIROUL DE INFORMARE
ȘI RELAȚII PUBLICE
NR. 369/VIII/3/2024

COMUNICAT DE PRESĂ

30 mai 2024

Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, împreună cu polițiștii din cadrul I.P.J. Bistrița-Năsăud – Serviciul de Investigare a Criminalității Economice au efectuat în cursul zilei de azi 29 mai 2024 un număr de 7 percheziții domiciliare într-o localitate rurală din județul Bistrița-Năsăud, în cadrul unui dosar care vizează săvârșirea infracțiunii de deținerea de către orice persoană în afara antrepozitului fiscal sau comercializarea pe teritoriul României a produselor accizabile supuse marcării, fără a fi marcate sau marcate necorespunzător ori cu marcaje false.

În fapt s-a reținut că unul dintre suspecți, achiziționează, transportă, iar ulterior comercializează țigarete fără marcaje fiscale românești, de proveniență ucraineană, deținute în mod ilegal, în afara antrepozitului fiscal.

Au fost identificate alte 4 persoane care se află în legătura infracțională cu acest suspect, care sunt bănuite că ar fi implicate în comercializarea și transportul țigaretelor.

Cu ocazia perchezițiilor domiciliare efectuate în data de 29.05.2024, au fost descoperite și indisponibilizate 2.400 de țigaețe (120 de pachete) și 80 de litri lichid incolor cu miros specific de alcool, despre care există suspiciunea rezonabilă că au fost sustrate controlului vamal și că provin din acte de contrabandă. Totodată, au mai fost descoperite și ridicate în vederea continuării cercetărilor documente și înscrisuri cu valoare probatorie în această cauză, suma de 5.220 euro, precum și 3 telefoane mobile.

În cauză s-au emis două mandate de aducere și s-a dispus de către organele de cercetare penală măsura reținerii față de doi suspecți.

În cursul zilei de azi 30.05.2024, cei doi suspecți urmează a fi prezentați procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud în vederea luării măsurii controlului judiciar.

Prejudiciul cauzat în cauză este de 30.000 lei, produs prin infracțiunea de deținerea de către orice persoană în afara antrepozitului fiscal sau comercializarea pe teritoriul României a produselor accizabile supuse marcării, fără a fi marcate sau marcate necorespunzător ori cu marcaje false.

În cauză urmează a se dispune luarea măsurii sechestrului asigurator în vederea recuperării prejudiciului.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**PURTĂTOR DE CUVÂNT
PRIM-PROCUROR,
VIRGIL-IOAN CHECEC**

Red./dact.V.I.C., 2 ex

